



С целью приобщения детей к традициям большого спорта, для расширения знаний о зимних видах спорта 1 февраля в детском саду прошло спортивное развлечение «Малые зимние Олимпийские игры».

В гости к детям пришел снеговик и рассказал историю возникновения олимпийских игр, а также предложил ребятам попробовать себя в роли олимпийцев.

Участники с большим азартом преодолевали все препятствия, помогали друг другу, переживали и радовались друг за друга. В перерывах между эстафетами, дети отгадывали загадки на спортивную тему.

Такие спортивные мероприятия доставляют огромную радость детям, приобщают их к традициям большого спорта, выявляют спортивные интересы, склонности и способности наших воспитанников. Физкульт – Ура!







